

“第二届(2011)中原服装年度风云榜”评选活动启动 谁将入围中原服饰第一军团

服装企业、品牌代理商均可报名参与

一周消息

泸州老窖青瓷头曲河南上市

“国酝柔香”泸州老窖青瓷头曲河南市场上市品鉴酒会于11月27日举行，泸州老窖倾力打造的青瓷头曲正式与河南消费者见面。青瓷头曲是泸州老窖最新推出的一款中档主力产品，它不仅承载着泸州老窖头曲品牌在北方市场复兴的重要任务，而且也是在新形势下泸州老窖对市场运作模式的一次深层探索，以河南为市场起点，未来将其作为头曲系列的主导品牌并进行全国化运作，以新品为载体，完成头曲品牌结构的升级。 贺荣凤

“海外华文传媒合作组织年会”谢幕

日前，海外华文传媒合作组织2011年年会在郑举行，国字六号宋河粮液，成为唯一指定白酒。在午宴结束时，多位嘉宾向酒店工作人员询问，哪里可以买到宋河粮液，让宋河工作人员出其不意。

据了解，类似情形在多次中高端年会中都出现过。作为豫酒第一品牌，宋河粮液经过多年积淀以一流酒品赢得消费者青睐，而其新近以“礼”作为品牌核心诉求，吻合当下宴请外来宾朋及招待贵宾的时代之需。 朱满堂

习酒获央视重磅广告资源

日前，在一年一度的央视黄金资源招标中，贵州茅台酒厂(集团)习酒有限责任公司成功竞标获得《新闻联播》前提示收看全年广告资源，习酒公司在本次竞标中竟得3.03亿元的广告资源，位列全国白酒企业的第三位和全部竞标企业的第九位。

习酒公司自2010年迈入发展的快车道以来，在严苛追求产品高质量、高性价比的同时，也十分注重产品和企业形象的传播和打造，从2010年以“习酒 窖藏1988”为代表的习酒产品就开始登陆央视等全国性电视媒体以及航空、高铁杂志媒体，并在全国的高速公路网络投放产品形象户外广告牌。 贺荣凤

入围品牌征集今日启动

为建立健全管理体系，推进行业自律，打击假冒伪劣，树立先锋榜样，在激烈的市场竞争中实施“服装服饰中原军团”品牌战略，全面提升河南服装服饰行业的社会形象，本报携手郑州市工商联服装业商会组成河南服装媒体联盟，举办“第二届(2011)中原服装年度风云榜”评选活动。组委会负责人表示，希望通过本届推评活动的举办，力争将中原服装年度风云榜评选活

动打造成为中原服装行业最具权威最具标杆意义的年度盛事，同时也营造河南服装服饰的品牌文化内涵，全力打造一支可以冲出河南、走向全国乃至世界的服装服饰中原军团，树立起河南人心目中的服装服饰品牌形象。

如果您也有自己心仪的人物，中意的品牌，或是认可的企业，不妨推荐给我们，为服装服饰中原军团的崛起出一份力。

评选活动凸显四大亮点

本次活动还将对2011年度中原服装行业发展进行整体检阅，梳理中原服装行业这一年的发展脉络与轨迹，积极探索行业未来的发展方向，归纳总结成功企业的宝贵经验作为行业健康发展提供有益支持。与以往的排行榜评选活动相比，本次活动具有四大亮点。

规格高 本次活动最终推选出最受欢迎和最值得信赖的品牌、企业和人物，并在《郑州晚报》、《河南经济报·经济新闻周刊》、中原网、爱晚报网、中原手机报、《前沿》杂志、《引领》杂志、《视点》杂志等媒体中刊登推广。

参与度 评选面向百万市民，通过报

纸、网络、手机短信互动评选，范围广，参与度高。本报将辟出专栏对评选活动进行系列报道。

可信度高 本次评选体现三大原则：科学性、权威性、民意。活动凸显公正、公平。将采取专家组评审和市民民意评选相结合，将运用技术手段进行公正计票和统计。

含金量高 对获选企业进行认证、筛选，最终评选出“中原服装行业特殊贡献奖”、“中原服装行业最佳推动力奖”、“中原服装行业领军人物奖”、“三大人物类奖项”及“中原服装行业消费者最喜爱品牌”、“中原服装行业最畅销品牌”两大品牌类奖项。

候选服装品牌报名须知

报名热线：67655031、13938572815

联系人：陈女士

报名地址：郑州市陇海西路郑州晚报社服饰工作室

报名流程：拨打报名热线，自荐或推荐服饰品牌，报名后经企业主管部门或行业协会提出推荐意见后，通过郑州晚报“第一消费”进行入围展示，进入评选流程。

“奶茶控”发掘锡兰奶茶

许多白领热衷奶茶，它既有茶的提神效果，又有奶的丰富营养，确实是给身体“加油”的好选择。“奶茶控”MARY最近迷上了娃哈哈新近推出的呦呦锡兰奶茶，她说想要成就一瓶好奶茶，其原料必定是千挑万选的。

醇香的新西兰牛奶是做奶茶的上选牛奶，而只有昼夜温差大的斯里兰卡高山锡兰红茶，才拥有强劲、厚重的口味，其茶香在牛奶交融

后，“香得刚刚好，回味也更好”。

此外，呦呦锡兰奶茶还特别添加了GABA氨基酸，它具有抗焦虑、降血压、改善脑功能、增强记忆及提高肝、肾功能、促进酒精代谢、减肥等作用。医学研究表明，成年人每天保健需求量不低于10~20mg的GABA。

据悉，该款呦呦锡兰奶茶上市以来，已经受到了众多“奶茶控”们的强烈好评。

“绿色黄金”锡兰红茶，斯里兰卡高山红茶是红茶中的佼佼者，被称为斯里兰卡“献给世界的礼物”。他的口感浑重，茶味浓香，风味鲜明、柔和又收敛，誉为“绿色黄金”。而新西兰的天然生态牧场，养育着纯种的荷斯坦奶牛，其生产的纯正优质牛奶，奶香浓郁，营养丰富，被称为“白色黄金”。

万佳

江南春温泉 黄河岸边·大自然露天温泉 温泉 || 餐饮 || 客房 || 度假 || 会议接待 养生专线：0371-85218888/7777

欢乐暖冬 润泽汤泉

蛰伏冬季，欲望释放，在猎猎寒风间将希望彰显，追求温泉滋养，润泽江南，让这个冬季不再寒冷

※魅力女人，优惠冬季(12月每周一至周四)
5—9位组团客人(含5位)体验温泉，女士人数大于2位，女性即可享受90元/位优惠。

※女人“帮”(12月每周一至周四)
凡2位女士+1位男士同时到店体验温泉，女士可享139元/位，男士可免温泉费用。
凡2位女士+1位男士同时体验浓情矿沙浴、香薰盐浴、死海漂浮，男士可免体验费用。

12月24日欢腾平安夜 游乐江南春 敬候嘉临